

Отчет
по профилактическим занятиям "Безопасный Новый год"

В период с 18 по 27 декабря 2023 года в рамках профилактической акции "Безопасный Новый год" с обучающимися МАОУ "Верхнедубровская СОШ" проводились занятия по пожарной безопасности. Профилактическое мероприятие для учеников 5-9 классов было организовано и проведено специалистом по ОТ (ГО) Ручьевой Е.П., целью которого является профилактика гибели и травматизма детей на пожарах, а так же формирование осознанного и ответственного отношения к выполнению правил пожарной безопасности у детей.

Урок в 6в классе провел начальник ОНД и ПР Белоярского ГО, ГО Верхнее Дуброво, ГО Заречный УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области Столяров С.А. Сергей Александрович рассказал ученикам как правильно устанавливать и украшать новогоднюю ёлку, правила обращения с пиротехническими изделиями. Так же напомнил основные правила безопасного поведения в быту и правильные действия при возникновении пожара в квартире или образовательном учреждении, продемонстрировал обучающий фильм на противопожарную тематику, а также напомнил, что спички - детям не игрушка.



Помимо теоретических занятий совместно представителями МКУ "ЕДДС ГО Верхнее Дуброво" Гордиенко В.В. и ДПД ГО Верхнее Дуброво Обоянским А.А. проводились практические занятия по отработке навыков использования первичных средств пожаротушения. Сотрудниками была симитирована ситуация возгорания новогодней ели от неправильного обращения с бенгальским огнем. После того, как елка загорелась,

учащиеся 5 класса приступили к тушению пожара с помощью огнетушителей ОП-4. Новогодняя ель была спасена, ученики остались довольны, копилка их знаний была пополнена новыми навыками, которые возможно пригодятся детям в дальнейшей жизни.

